

Raport de activitate

Perioada 28. 11. 2021- 01. 11. 2022

Consilier Bogdan Marcel Nicu

Subsemnatul, Bogdan Marcel Nicu, consilier local din partea Partidului Social Democrat începând cu luna octombrie 2020, prezint un raport cu principalele activități desfășurate în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpia Turzii.

Codul administrativ prevede ca fiecare ales local are obligația de a prezenta anual un raport cu activitatea desfășurată. Acest demers are menirea de a asigura transparența în administrația publică și asigură comunicarea consilierului local cu comunitatea.

În această perioadă s-au desfășurat un număr de 32 de ședințe de consiliu local, din care 12 ședințe ordinare și 22 ședințe extraordinare. Am fost prezent la 11 dintre ședințele ordinare și la toate ședințele extraordinare. În cadrul acestor ședințe s-au dezbătut și votat un număr de 258 hotărâri de consiliu local.

Diversele probleme și situații de care am luat cunoștință în întâlnirile cu cetățenii municipiului au constituit subiecte de dezbateri ale grupului nostru de consilieri locali și au reprezentat baza de plecare în luarea poziției față de proiectele de hotărâri puse în dezbateri și supuse votului.

În cadrul ședințelor Comisiei de specialitate nr. 4 pentru muncă și protecție socială, protecția copilului și ordine publică, în calitate de președinte, am coordonat dezbaterile proiectelor de hotărâre ce urmau a fi votate. Mare parte din activități au vizat probleme de protecție socială, atribuire de locuințe și protecția copilului.

În calitate de consilier local am participat la dezbateri în cadrul Comisiei sociale, dar și în Comisia de evaluare și selecție a propunerilor de proiecte pentru finanțări nerambursabile de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local.

De asemenea am luat parte la ședințele consiliului de administrație de la Școala Gimnazială "Avram Iancu" unde s-au dezbătut și adoptat hotărâri cu privire la organizarea și derularea activității didactice, precum și utilizarea mijloacelor financiare. Începând cu luna octombrie 2022 fac parte din consiliul de administrație al Grădiniței cu program prelungit "Lumea prichindeilor".

Câmpia Turzii

01.11.2022

Consilier local,
Bogdan Marcel Nicu

